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HAmsn: Enena
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 05.12.2020 16:39:53

dopmupoBaHus 3aKiI09eHust Bpava: 06.12.2020 19:19:42

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/307141/answer/307150




3mpaBcTByiTe! Cyns 10 3aK/II0YEHHUIO, eIl€é OTCYTCTBYeT BepruduKalus quartHosa, gjis 4ero u
IpeqmnosiaraeTCcs MPOBECTH 1e4e0HO-IMarHoCTUYeCKoe 3HOOCKOINYECKOe XUPYyPTruiecKoe
BMeIIaTeILCTBO. BaM CTOUT(KpoMe UMEIIINXCS PEKOMEeHIalnit), 00paTUThCS C MaMOM K TepaIeBTy,
KapAMOoJIOTy,T.K. IIPX 9TOM Olepaluy MpUuMeHseTcs: 0ObIYHO CIIMHAJIbHAS aHecTe3us(a ObIBaeT, 4To U
SHOOTpPaxealbHBIN HAPK03), YTO TPeOyeT TUIATeIbHOTO0 IIPefoepalioHHOr0 obcienoBanus. Yoauu!



